



恭請李祖德董事長致辭



李祖德董事長與蘇慶華副校長共同揭碑



同學們一起參與揭碑典禮

臺北醫學大學校園立碑感恩善緣

臺北醫學大學今天上午 10:00 正，於形態學大樓舉辦簡單隆重的「無語良師紀念園區」揭碑儀式，邱校長出國，由蘇慶華副校長代表出席，李祖德董事長、胡俊弘董事(前校長)、陳增福董事、林鎮岱老師(前總務長)、人本集團總經理林宥馨、解剖學科馮琮涵主任(司儀)暨校內同仁約百人參與。

臺北醫學大學建校至今五十週年，10 多年來，每年三月底，都會選定一天，舉辦隆重的《解剖教學英靈追思紀念會》，邀請家屬與校內師生，以馨香祝禱的虔誠感念，追思捨身成就大愛的無語良師。

早期臺北醫學大學曾因處理病理標本不當，將嬰體病理標本埋入現今吳興街 220 巷學校大門前的校地，在闢校地成為道路時，發現嬰體標本，引起各界關注。當時的胡俊弘校長及林鎮岱總務長，鄭重向社會報告處理經過，並宣示將於校園建立紀念碑，永遠追念為醫學教育奉獻

遺體之英靈。如今踐諾樹立無語良師英靈紀念碑於校園，讓校內師生得以追思感念，永遠銘記無語良師對作育英才的貢獻。

日出日落，花謝花開，無語良師紀念園區的規劃以休閒活動的綠色場域為主，代表生命有盡，遺愛無窮。醫學系、牙醫學系同學施放彩色汽球，象徵北醫大對自由的追求。華佩的長笛與黃盈媛的大提琴協奏，金聲玉振，盪氣迴腸